



天安集团

天安集团报

2021年10月

31日

第10期

(总第265期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

盟交保障管控组督导锡市天安公交总公司疫情防控工作

近日，锡盟交通运输局党组书记、局长，盟疫情防控工作指挥部交通保障管控组常务副组长于海成，锡盟交通运输局副局长贾永晟，锡林浩特市副市长陶力古尔，锡市交通运输局负责人深入锡市天安公交总公司，现场督导疫情防控工作。

督导组一行先后检查了锡市天安公交公司上岗人员的体温检测、

验码查卡等信息记录，查看了公司运营车辆的视频监控，并要求对司机的测温、扫码、查卡等措施严格把控，保证信息记录的真实性，监控务必起到及时提醒的作用。督察组同时还对锡市公交公司一线人员集中接种加强针的请求给予了答复。

检查中，督导组强调：当前疫情防控形势严峻复杂，“两站一场”、

城市公共交通是疫情防控的重中之重，要“想在前，做到位，防的实”，坚决遏制疫情通过场站和交通运输工具传播扩散。

最后，盟疫情防控工作指挥部交通保障管控组常务副组长于海成要求：在疫情防控中我们是“大交通”，要按照行业防控指南，在盟疫情防控工作指挥部的统一指挥和调度下，共同把工作做好。

锡市公司 安燕妮报道



康巴什副区长杜佳斌深入阿康公司督导疫情防控工作

疫情就是命令，防控就是责任。为切实做好疫情防控工作，10月25日下午，康巴什区副区长杜佳斌来到康巴什公交公司北区综合楼进行了疫情防控工作督导检查，并代表区政府对奋战在一线的企业表示慰问，为公司带来了医用口罩、消毒液及额温枪等防疫物资。康巴什区交通运输局局长李宏，鄂市公交总公司副总经理武爱琴，营运管理部部长兰杰、综合办主任武伟，阿康公司经理张云、副经理贺永飞和赵玉红陪同检查。

首先，武总向区长详细介绍了公司目前的防控措施和近期工作安排部署情况。检查组听取汇报后对公司迅速的应对措施给予了肯定，并提出进一步要求：一是继续



强化疫情防控意识，不松懈、不大意，如遇特殊人群无法提供的务必做好

信息登记工作。三是职工就餐方面尽量避免集中就餐，尽量不聚集，做实消毒工作。四是不能因公交运行时间而对疫情防控力度有所弱化，确保日常车辆运营期间的消杀和通风，值守人员要做好收车后车辆及场站的消杀以及人员体温的检测工作。

随后，检查组来到调度室，实地查看了车辆调配及线路管理情况。社区长强调：疫情防控重在从严从实从细，各岗人员环环相扣、人人尽责，精细精准抓实防控工作，持续筑牢防控屏障，夯实基础筑起层层壁垒，坚决遏制疫情扩散蔓延势头，守护职工和市民的生命安全和身体健康。

阿康公司 王乐报道

紧绷疫情防控之弦 筑牢疫情防控屏障

近日，由内蒙古二连浩特市、额济纳旗引发的新一轮新冠疫情在全国多地迅速蔓延，形势严峻。为进一步落实疫情防控措施，天安公交疫情防控小组办公室于10月29日分别成立内务组和现场组对鄂市中心城区各公司的疫情防控执行情况进行监督检查，对存在的问题及时进行了反馈。

营运部 李星报道



康巴什副区长李海民检查康巴什公交疫情防控工作

金秋十月，新冠肺炎疫情形势再次严峻，各单位和小区加强了防控力度。为夯实疫情防控工作，10月28日下午，康巴什区副区长李海民一行来到康巴什公司北区综合楼对疫情防控工作进行了检查，公司经理张云、副经理赵玉红陪同检查。

检查组逐一查看了乘客登记台账、宿舍消杀登记台账、疫情防控措施及预案、场站登记台账以及早晚收发车期间登记台账等档案资料。公司经理对各项工作的开展情况进行了汇报说明，检查组对已经形成的疫情防控常态化措施给予了肯定

和认可。检查是手段，整改是目的。公司对检查中提出的建议及时进行了安排落实。李区长强调：疫情当前需要每个人提高意识勇于担当，力争从严、从实、从快、从紧、从细做好我区疫情防控各项工作。

“大事难事看担当”。自疫情防控工作严峻以来，区领导十分重视，希望企业在疫情防控方面继续发扬优良精神，确保疫情防控责任到位、防控措施到位、检查执行到位，为打赢疫情防控战提供坚实的

阿康公司 王乐报道



依规守法 义利兼顾 创造价值

激情 创新 执行

